

Футболистки Политеха завоевали бронзу

Женская мини-футбольная команда СПбПУ завоевала почётное третье место в студенческом турнире 7×7 в рамках Петербургских студенческих игр. Турнир организован Федерацией футбола Санкт-Петербурга. Наши футболистки впервые взяли медали престижных городских соревнований среди учащих.



Политех практически с самого старта показал мощь: сокрушительная победа 6:1 над СПбГЛТУ, разгром ГИКиТ — 8:0, убедительные 5:1 над ИТМО и Горным университетом. Хотя были и поражения — от Военмеха — 0:4 и Университета имени Герцена — 0:2. Но общий баланс по итогам группового этапа вывел команду на почётное место в тройке призёров.



Отдельно впечатляет статистика форвардов: Екатерина Бутасова забила 6 мячей, Алина Асанова — 5, а Евгения Баранова — 4.

Поздравляем не только девушек, но и их талантливых тренеров — Владимира Калинина и Павла Малахова.



Эмоции сугубо положительные! Наконец-то нам удалось забраться в призы на студенческих соревнованиях, чему мы очень рады. В этом году всё сложилось, у нас очень дружная и амбициозная команда. Спасибо огромное девочкам за самоотдачу, где-то за самопожертвование, за веру в процесс, который дал результат. Спасибо спортивному клубу, который нам активно помогает развиваться и становится грозной силой не только среди вузов, но и на городских соревнованиях. Третье место — это огромный успех для нас, но нам есть к чему стремиться. В следующем году мы непременно будет стараться этот результат улучшить. Спасибо всем, кто за нас болел, вы самые лучшие! — поделился впечатлениями главный тренер команды Владимир Калинин.



Очень рада, что наша команда оказалась в тройке лучших. Горжусь всеми, кто принимал в этом участие! Женский футбол в Политехе, как оказалось, тоже может приносить результат. Приятно осознавать, что то, к чему мы шли очень долго и тяжело, теперь у нас есть. И что дальше места будут еще выше. Работайте, друзья! Очень символично и приятно, что мы стали бронзовыми в день рождения Валерия Петровича Сущенко, потому что мы ему обещали кубок. Еще раз спасибо и всех поздравляю! — рассказала капитан команды Майя Фиалко.

Фото: ffspb.org

Дата публикации: 2025.07.01

>> [Перейти к новости](#)

>> [Перейти ко всем новостям](#)